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_ 
REFERAT FRA SAMARBEIDSUTVALGSMØTE FOR SOLKYSTEN BARNEHAGE 
16.11.2020 
 
Møtet startet kl. 19.00. 
Tilstede på teams: Anja Koteng Hansen, Siri Husdal, Lena Mørk, Line Sæter og Ann Kristin Thunsør 
Forfall: Lasse Henriksen  
 
Saker: 

1. Orientering om endring av årsplanen 
- Vedtatt årsplan gjelder ut kalenderåret 
- Etter nye bestemmelser skal årsplanen gjelde for barnehageår 
- Det er ikke utarbeidet nye årsplan ennå, av ulike årsaker 
- Når ny grafisk profil er klar vil barnehagen utarbeide forslag til ny 
- Det vil bli endringer i årsplan ut fra endringer i barnehageloven, som omhandler 

barnehagens aktivitetsplikt ved mobbing og krenkelser 
- For å sikre foreldremedvirkning i koronatiden ønsker foreldrerepresentant  fra 

Sandnes at utkastet sendes ut på mail. Da kan alle som ønsker det komme med 
innspill. 

- Nytt møte i SU ved årsskiftet for å fastsette ny årsplan.  
 

2. Koronasituasjonen på Solkysten barnehage 
- På gult nivå pr nå 
- Har sett på hvordan vi skal løse det ved evt overgang til rødt nivå 

o Ved evt rødt nivå vil vi ha behov for eksterne lokaler for å få nok plass 
- Utfordres av vi ikke kan samarbeide slik vi vanligvis gjør i barnehagen 

o Foreldre ser at personalet går alene morgen og ettermiddag på sine 
kohorter, og lurer på om det er nok ansatte tilstede til enhver tid 

o Utfordring å skaffe nok vikarer 



- Vi på Solkysten har valgt å ikke starte opp med smøremåltid igjen, da det vil ta 
mye av tiden til ansatte, og stå å smøre all mat til barna. Selve hensikten med 
måltidet vil også falle bort, når barna ikke kan smøre selv. 

o Ingen tilbakemelding fra foreldregruppen på at matpakker er en 
utfordring 

- Vi har mottak ute. Foreldrene synes det er mørkt ute når de leverer om 
morgenene. Dette må vi finne en annen løsning på når det blir vinter og kaldere 
i været.  

- Berømmer foreldrene for tålmodighet med oss i barnehagen i denne tiden! 
 

3. Budsjettkonsekveser for Solkysten barnehage 
- Opprinnelig budsjett er et knapt budsjett å drifte etter 
- Opprinnelig budsjett er allerede tatt ned en gang. 

o Fra kr 3500,- pr barn i drift til kr 3000,-.  
Dette er midler som går til alle driftsposter, som blant annet kontor, 
inventar og leasing av kopimaskiner. Ikke direkte til barna, som det 
kanskje oppfattes som. 

- Ledelsesressursen for Solkysten barnehage er tatt ned fra 1,5 til 1,4. 
o For å opprettholde teamlederfunksjon i 15 % på det enkelte hus har vi 

valgt å ta bort merkantilressursen (legge de oppgavene inn i 
enhetsleders oppgaver, så langt det går) 

- Behov for vikarbudsjett – spesielt i koronatiden – for å sikre forsvarlig drift. 
- Vognboder ved begge hus ble planlagt, men ikke igangsatt pga manglende 

midler. Vi ser at det ville både vært sykefraværsforebyggende og 
tidsbesparende med slike fasiliteter. 

- Foreldrerepresentant fra Sandnes er bekymret for om arealet er stort nok i 
forhold til antall barn ved avdelingene der. Det er pr nå god plass innenfor 
arealnormen, ut fra gjeldende vedtekter. 
 

 
Møtet hevet kl. 19.45. 
 
 
Med hilsen 
 
Ann Kristin Thunsør 
Enhetsleder 
 
 
 
 
 
 
 
 


